



ROMANIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
[Tel:0231.628103](tel:0231.628103); [Fax:0231.628.060](tel:0231.628.060); [E-mail:pge_bt@yahoo.com](mailto:pge_bt@yahoo.com)

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 09.07.2015 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. Pentru ședința ordinară din 9 iulie 2015 au fost convocați 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința este statutară și își poate desfășura lucrările, având propusă următoarea ordine de zi:

- 1) Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei George Enescu din data de 31 mai 2015.
- 2) Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 35 mp situată în zona drumurilor publice din intravilanul localității George Enescu, jud. Botoșani, către SA GERVIS Suceava, pe perioada executării lucrării Reabilitare rețea Jt aferentă PTA 1 GEORGE ENESCU, com. George Enescu, jud. Botoșani.
- 3) Proiect de privind aprobarea costului complet lunar al activității de audit public intern prin Filiala Județeană Botosani a Asociației Comunelor din România
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 2 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr. 2 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului comunei George Enescu pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale
- 5) Proiect de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire - Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani”.
- 6) Probleme curente.

Doamna primar propune includerea pe ordinea de zi și următorul proiect de hotărâre-Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției comunei George Enescu în calitate de membru susținător, în cuantum de 2.000 lei pentru anul 2015 la Societatea Națională de Cruce Roșie din Romania- filiala Botoșani. Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi modificată prin includerea proiectului de hotărâre mai sus menționat și este votată cu 13 voturi pentru.

Deoarece nu sunt discuții care nu fi fost incluse în ordinea de zi se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31 mai 2015 se supune la vot și este adoptat cu 13 voturi pentru.

Se prezintă primul proiect înscris pe ordinea zi respectiv, Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 35 mp situată în zona drumurilor publice din intravilanul localității George Enescu, jud. Botoșani, către SA GERVIS Suceava, pe perioada executării lucrării Reabilitare rețea Jt aferentă PTA 1 GEORGE ENESCU, com. George Enescu, jud. Botoșani. Proiectul de hotărâre este prezentat de doamna primar.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 35 mp situată în zona drumurilor publice din intravilanul localității George Enescu, jud. Botoșani, către SA GERVIS Suceava, pe perioada executării lucrării Reabilitare rețea Jt aferentă PTA 1 GEORGE ENESCU, com. George Enescu, jud. Botoșani și este votat cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.37 privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 35 mp situată în zona drumurilor publice din intravilanul localității George Enescu, jud. Botoșani, către SA GERVIS Suceava, pe perioada executării lucrării Reabilitare rețea Jt aferentă PTA 1 GEORGE ENESCU, com. George Enescu, jud. Botoșani.***

Se prezintă în continuare Proiectul de privind aprobarea costului complet lunar al activității de audit public intern prin Filiala Județeană Botosani a Asociației Comunelor din România. Proiectul de hotărâre este prezentat de către doamna primar.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de privind aprobarea costului complet lunar al activității de audit public intern prin Filiala Județeană Botosani a Asociației Comunelor din România și se votează cu 12 voturi pentru , 1 vot abținere.

S-a adoptat ***H.C.L nr.38 privind aprobarea costului complet lunar al activității de audit public intern prin Filiala Județeană Botosani a Asociației Comunelor din România.***

Doamna primar prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 2 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr. 2 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului comunei George Enescu pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 2 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr. 2 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului comunei George Enescu pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale și se votează u 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr. 39 privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 2 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr. 2 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului comunei George Enescu pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale.***

7) Se prezintă Proiectul Proiect de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire - Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani”.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire - Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani” și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat la ***H.C.L nr.40 privind avizarea documentației de atribuire - Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani.***

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției comunei George Enescu în calitate de membru susținător, în cuantum de 2.000 lei pentru anul 2015 la Societatea Națională de Cruce Roșie din Romania- filiala Botoșani.

Nu sunt discuții.

Domnul presedinte de sedință supune la vot Proiectul sde hotărâre privind aprobarea contribuției comunei George Enescu în calitate de membru susținător, în cuantum de 2.000 lei pentru anul 2015 la Societatea Națională de Cruce Roșie din Romania- filiala Botoșani și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat *H.C.L nr.41 privind aprobarea contribuției comunei George Enescu în calitate de membru susținător, în cuantum de 2.000 lei pentru anul 2015 la Societatea Națională de Cruce Roșie din Romania- filiala Botoșani.*

Nu sunt probleme curente.

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte de ședință declară ședința închisă și se mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Mihai VERNICEANU**

L.S



Secretar comună
Mariana ZVORĂȘTEANU


